

**OIL INDIA LIMITED**

(A Government of India Enterprise)  
P.O. Duliajan, Pin – 786602  
Dist-Dibrugarh, Assam

**CORRIGENDUM**

**Amendment No. 1 dated 24.09.2019**

**to**

**Tender No. SSG2216P20/05**

- 1) This Amendment is issued to modify the Delivery Instruction under the Special Notes of Doc\_2\_Technical Spec. Sheet as under in lieu of existing:

**Delivery requirement: In two equal lots as under:-**

- (i) 1st lot of 1500 Bags- tentatively in January, 2020.**
- (ii) 2nd lot of 1500 Bags- tentatively in April, 2020.**

- 2) All other Terms & Conditions of the tender remain unchanged.

Sd-

**(A.R. PADHY)**

**Sr. Purchase Officer (FS)  
For GM - Materials**